
朱荣振老师《财经法规与职业道德》习题 PDF转换可能丢失

图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/214/2021_2022__E6_9C_B1_

E8_8D_A3_E6_8C_AF_E8_c67_214891.htm 会计从业资格考试

训练软件《百宝箱》第一章、会计法律制度 本章概述：《会

计法》是会计系列中的“基本法”，也是从业资格考试中重

点章节。历年本章均为考试的重点章节，特别考试大纲由财

政部统一编写以后，《财经法规》教材的章节大幅度减少，

本章的地位将在保持的基础上“更上一层楼”。可以说是本

科通过的重要基石。另外由于篇幅原因及时间关系没有将编

者每个章节的讲义在此体现，需要的考生可以在“会计吧”

论坛中免费下载。 本章点评：本章共七节，其中第2--5章为

核心内容，特别是3、4节还是本章的难点。本章重点内容：1

、会计法律制度的构成； 2、会计工作的主管部门及其监督

的具体内容；3、会计核算的基本要求；4、原始凭证的审核

的具体内容；5、会计账簿的登记；6、单位内部会计监督的

主要内容；7、内部会计控制基本规范；(内部会计控制的方

法)8、会计机构的设置；9、会计从业资格（特别是禁考禁入

的规定）；10、会计人员的工作交接；11、违反《会计法》

的法律责任。 强训练习一、单项选择题1、 法律是由（）制

定的规范性文件。（A）．全国人民代表大会及其常设机构 

（B）．国务院（C）．省、自治区、直辖市人民代表大会 

（D）．民族自治地方人民代表大会 2、下列各项中，属于会

计法律的是（）。（A）.《中华人民共和国会计法》 （B）.

《总会计师条例》 （C）.《企业会计制度》 （D）.《会计基

础工作规范》 3、《企业会计制度》是由（）发布的。（A）



．财政部 （B）．国务院 （C）．全国人民代表大会常务委

员会 （D）．全国人民代表大会 4、根据我国《会计法》的规

定，我国会计年度的期间为（ ）。(A) 公历1月1日起至12月31

日止 (B) 农历1月1日起至12月31日止 (C) 公历4月1日起次年3

月31日止 (D) 农历10月1日起至次年9月30日止 5、根据《会计

法》的规定，（ ）主管全国的会计工作。(A) 国务院 (B) 国务

院财政部门 (C) 国内经济贸易委员会 (D) 国家税务总局 6、《

会计法》行使行政处罚的行政机关是（）。 （A）．县级以

上人民政府财政部门 （B）．省级人民政府财政部门（C）．

县以上工商行政管理部门 （D）．省级工商行政管理部门 7、

有权吊销会计人员从业资格证书的是（）。（A）．省级人

民政府财政部门 （B）．县以上人民政府财政部门（C）．县

以上工商行政管理部门 （D）．省级工商行政管理部门 8、用

电子计算机进行会计核算的单位，其使用的会计软件及其生

成的会计资料应当符合政府有关部门的规定。该政府部门是

指（）。（A）．财政部门 （B）．国务院税务主管部门（C

）．省级以上工商行政管理部门 （D）．单位上级业务主管

部门 9、根据《会计法》规定，下列（）不属于担任会计机

构负责人所必须具备的条件。（A）．取得会计从业资格证

书 （B）．具备会计师以上专业技术职务资格 （C）．从事

会计工作三年以上经历 （D）. 具备研究生以上学历 10、根据

《会计基础工作规范》的规定，单位负责人的直系亲属不得

在本单位担任的会计工作岗位是( )。（A）.会计机构负责人 

（B）.稽核 （C）.会计档案保管 （D）.出纳 11、 会计凭证按

（）不同，可分为原始凭证和记帐凭证。（A）．取得途径 

（B）．填制程序和用途（C）．有无固定格式 （D）．审核



机构 12、 关于原始凭证错误更正说法正确的是（）。（A）. 

原始凭证金额错误，由开具单位更正（B）. 原始凭证内容有

错误，应由取得单位重开（C）. 原始凭证金额错误，只能由

原开具单位重新开具或更正（D）. 原始凭证所记载的除金额

外的其他各项内容发生错误，可以涂改 13、某企业会计人员

在审核一张购买的材料的原始凭证时，发现凭证上的单价和

金额数字有涂改痕迹，且材料单价也明显高于市场价格。该

凭证应当属于（）。（A）．不真实的原始凭证 （B）．不合

法的原始凭证（C）．不准确的原始凭证 （D）．不完整的原

始凭证 14、根据《会计法》的规定，会计人员在对原始凭证

进行审核时，对于记载不准确、不完整的原始凭证，应当（ 

）。(A) 不予受理 (B) 予以扣留 (C) 向单位负责人报告 (D) 要

求经办人员更正、补充 15、根据《会计法》的规定，（ ）为

各单位会计工作的监督检查部门，对该辖区各单位会计工作

行使监督权，对违反会计行为实施行政处罚。(A) 县级以上人

民政府税务部门 (B) 县级以上人民政府审计部门 (C) 县级以上

人民政府工商部门 (D) 县级以上人民政府财政部门 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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